



Житель Валдайского района подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следователем Валдайского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 25 октября 2017 года подозреваемый, пытаясь воспрепятствовать законным требованиям сотрудника полиции по доставлению его знакомого в отдел полиции, нанес представителю власти телесные повреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

01 ноября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1176290>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
